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OCAMTOR. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAT DE

OCAMPO, TAMAUTIPAS.

PERTODO 2013-2016. FOJA: 75

ACTA NÚMERO (12). EN CIUDAD OCAMPO, TAMAULIPAS A LOS 30 Dh$ DEL
MES DE ABRIL DEL AÑO 2014, Y REUNIDOS EN EL RECINTO OFICIAL DE I-A
SALA DE CAB¡LDOS DEL PALACIO MUNICIPAL DE OCAMPO, TAMAULIPAS, POR
UNA PARTE EL DR. JUAN ENRIQUE LTCEAGA PINEDA, QUIEÑ HACE ACTO DE
PRESENCIA CON EL CARACTER DE PRESTDENTE MUNICIPAL
coNsTlTUcloNAL EN ESTE MUNICTPTO. EL C. LrC. JULTO*qÉSAR VALDE$P|NO
PIÑA, CON CARÁCTER DE SÍNDICO ÚHICO DEL AYüNTAMIENTO. LA C,
ENFERMERA SARATDA DE LEÓN GUEVARA, PRIMER NECINON. EL C. JESÚS
BARBARITO CA$TILLO HERNANDEZ, SEGUNDO,.NEGIDOR. EL PROFR.
FRANCISCO FLORES RODRÍGUEZ, TERCER REGIbOR. LA LIC. NALLELY
GUADALUPE ESCOBAR VILLANUEVA, CUARTO REGIDOR. I.A C, MA.
ALEJANDRA CAMACHO BAEZ, QUINTO REGIDOR Y EL C. RICARDO MOLINA
SÁNCHEZ. SEXTO REGIDOR.

HACE USO DE LA PAIáBRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL DR. JUAN ENRIQUE
LICEAGA PINEDA, PARA INICIAR LA REUNIÓN DE CABILDO Y SOLICITA AL
SECRETARIO, PROCEDA A LFER EL ORDEN DEL DíA EL CUAL FUE EL
SIGUIENTE:

I.. LECTURA Y APROBACÉN OC¡. ORDEN DEL DíA.

II.- PASE DE LTSTA Y DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL E INSTALACIÓN
FORMAL DE LA OECIMN SEGUNDA SESIÓN DE CAB|LDO, CON CARÁCTER DE
EXTRAORDINARIA.

III,- LECTURA Y APROBAC|ÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTER|OR.

.- APROBACIÓN DE LOS GASTOS DEL 30 DE ABRIL DIA DEL NIÑO Y DEL 10
DE MAYO DfA DE LAS MADRES.

. MODIFTCACIÓN DEL PROGRAMA DE OBRA$ (A RAZÓ¡¡ OE LA NUEVA LEY
cooRDtNAcrÓN FrscALl.

VI.. APROBACIÓN DE LOS GASTOS DEL 15 DE MAYO Ní¡ PEI MAESTRO.

VII.. APROBACTÓN DE LCIS GASTOS DEL 19 DE MAYO, ANIVERSARIO DE LA
FUNDACIÓU NC OCAMPO, TAMAULIPAS.

VIII.. ASUNTOS GENERALES.

IX.. CLAUSURA DE LA DECIMA SEGUNDA SESIÓN DE CABILDO.

DADO A CONOCER LO ANTERIOR EL SECRETARIO PIDE AL H. CABILDO
MANIFESTAR SU APROBACIÓN DE LA MANERA CONOCIDA. APROBANDOSE
POR UNANIMIDAD EL ORDEN DEL Dh ANTES SEÑAHDO.

CONTINUANDO CON EL SIGUIENTE PUNTO QUE ES EL PASE DE LISTA, EL
SECRETARIO DEL AYUNTAM¡ÉNTO LO REALIA Y EN VIRTUD DE OUE SE
ENCUENTRAN PRESENTES TODOS LOS MIEMBROS DEL HONORABLE
CABILDO DE OCAMPO, TAMAULIPAS, PERIODO 2013.2016. EL PRESIDENTE
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MUNICIPAL, ÓRGANO EJECUTOR DE LOS ACUERDOS DE CABILDO, TOMA LA
PALABRA PARA DECLARAR QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL Y QUEDA
LFGALMENTE IN$TALADA LA DECIMA SEGUNDA REUNTÓN DE CABILDO, DE
CARÁCTER EXTRAORDINARIA, SIENDO LAS 17:50 HORAS , DE LA FECHA
ANTES MENCIONADA Y VÁLIDOS LOs ACUERDOS QUE DE LA MISMA
EMANEN-

ACTO SEGUIDO, EL PRESIDENTE MUNICIPAL SOLICITA AL SECRETARIO DE
LECTURA AL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.

EL PROFR, ERNESTO CERVER.A RODRíOUEZ PROCEDE A LEER DE MANERA
irureEnn EL AcTA No. 11, UNA VEz coNcLUIDo EsTE AcTo PIDE A Los
MIEMBROS DE H. CABILDO QUE LEVANTEN I.A MANO SI ESTÁN DE ACUERDO
CON EL ACTA ANTERIOR APROBÁNDOSE POR UNANIMIDAD.

TOMA tA PALABRA EL DOCTOR JUAN ENRIQUE LICEAGA PINEDA,
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL Y REALIZA EL DESAHOGO DEL
PUNTO NÚMERO CUATRO QUE ES APROBACÉN DE LOS GASTOS DEL 30 DE
ABRIL DíA DEL NIÑO Y DEL 10 DE MAYO DíA DE LA$ MADRES.

DA A CONOCER A LOS MIEMBROS DEL H. CABILDO QUE EL DíA DEL NIÑO SE
VA A CELEBRAR EL 3 DE MAYO, SE CCINTRATÓ UN SHOW DE PAYASOS,
HABRÁ RIFA DE REGALOS, DULCES Y PIÑATAS.

EL DíA DE LAS MADRES SE FESTEJARA A TODAS I.AS MAMÁS EN EL
AUDITORIO MUNICIPAL, SE CONTRATÓ EL SHOW DE HUARACH|N Y
HUARACHÓN, SE RITNNÁru REGALOS, HABRÁ AGUAS FRESCAS, EL EVENTO
QUE $E LES PRETENDE OBSEQUIAR SERÁ ARTíSTICO-MUSICAL. LA IDEA ES
VALOMR COMO NUNCA Y RECONOCER LA NOBLE Y ABNEGADA LABOR DE

tAS MADRECITAS.

EL PROFR. FRANcISCO FLoRES RoDRíGUEz, PREGUNTA AL PRESIDENTE
QUE PARA EL DíA 15 DE MAYo, Dh DEL MAESTRo, QUÉ SE TIENE PLANEAD0.
EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA QUE LO QUE SE PRETENDE
EFECTUAR PARA RENDIR HOMENAJE AL MAGISTERIO ES UNA CENA-BAILE Y
REGALOS.

EN RELACÉTI E LAS FIESTAS CONMEMORATIVAS DEL 19 DE MAYO, FECHA
DE rá rurunRüót¡ DE ocAMpo, TAM. EXpLtcA euE sE oRcANtzA UNA
CABALGATA DE LA QUE ES RESPONSABLE EL PROFR. JUAN FCO.
MONTELONGO GÁMEZ, EN ELIA SE PRETENDE CONTRATAR UNA BANDA DE
N¡ÚSICR; A LAS ESCUELAS SE LEs pEoInÁ sU PARTIcIPAcIÓru coN
CARRETAS, TRAILAS o cARRos ALUSIVoS A LA FUNDACIÓN, A CADA EJIDo
sE LE pgprnÁ euE MANDE uN 00NTTNGENTE DE 10 cABALGANTE$, EL CBTA
DE LA LoCALTDAD AyuDAnÁ n cooRDrNAR UNA CARRERA DE CABALLoS y
uN GRAN BA|LE POpULAR; $E pEOIRÁ A LAS ESCUE|3S tRn¡elÉru QUE
PARTICIPEN EN UNA KERMES, I.q cAsA DE LA CULTURA sE ENCARGARA DE
coORDINAR LA PRESENTAcIÓru DEL GRUPo TRANvh y DE UN coNcuRso
DE CANTo ENMARcADo EN LA cELEBnncIÓru DE Los FESTEJoS EN HoNoR
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AL CANTA-AUTOR CUCO SANCHEZ DENTRO DE LAS FIESTAS DE OCAMPO.
PRéPONE, EL PRESIDENTE MUNICIPAL, QUE SE HAGA UNA MISA DONDE
ACUDA TODO EL CABILDO. SE TRATA DE TENER ACTTVIDADES ARTíSTICAS Y
DEPORTIVAS DURANTE TODO EL Dh, AGREGA QUE DE SER POSIBLE SE
INSTALE UNA EXPOSICIÓN FOTOGRÁFICA EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL.

EL PROFR. FRANCISCO FLORES RODRíGUEZ, INTERVIENE PARA DECIR QUE
LAS MADRES DE FAMILIA MERECEN LO MEJOR QUE ESTA DE ACUERDO EN
LOS FESTEJOS Y QUE LOS RECURSOS QUE SE HAN ADMINISTRADO PARA
OTRAS FESTIVIDADES SE HAN HECHO DE MANERA RESPON$ABLE CUIDANDO
LA ECONOMIA DEL MUNICIPIO.

EL LIC. JULIO CÉSAR VALDESPINO PtÑA PROPONE, EN REIACIÓN AL DINERO
QUE SE GASTARÁ, QIJE NO SE FIJE IJNA CANTIDAD EN CONCRETO PARA
CADA UNO DE LOS EVENTOS S¡NO QUE SE DESTINE LO OUE SEA NECESARIO
Y CONVENIENTE, ATENDIENDO LOS PRINCIPIOS DE RACIONALIDAD Y
AUSTERIDAD , PERO TAMBIÉN CONSIDERANDO HACER UN FESTEJO DIGNO
DE NUESTRO MUNICIPIO, DIGNO DE LOS NIÑOS, MADRE$ DE FAM¡LIA Y
TUAESTROS, OTORGAN9O AL qRESTDENTE LA ,CONF\ANTA. qARA QUE. CON
TA HOAIESI'OAD C,.9N QUE HA YEN/DO TMEAJANDO. REA¿'CE ¿OS GASTOS
QUE 8E TENGAN QUE HACER EN LAS FIESTAS DE MAYA.

LA C. REGIDORA ALEJANDRA CAMACHO BÁEZ INTERVIENE PARA DECIR OUE
SE APRUEBE DE UNA BUENA VEZ LA ORGANIZAGIÓN Y LO QUE SE TENGA
QUE GASTAR EN TODOS LOS EVENTOS DEL MES DE MAYO, DADO I.A
PREMURA DEL TIEMPO, QUE NO ES NECESARIO HACER OTRA REUNIÓN DE
CABILDO DENTRO DE UNA SEMANA.

EL C. RICARDO MOLINA SÁNCHEZ COMENTA QUE SIEMPRE SE HA HECHO
UNA HUAPANGUEADA Y QUE SERh BUEN¡O MANTENER ESA TRAD¡CIÓN,
COMENTA QUE ALGUNO DE LOS FESTEJOS A REALIZARSE PUEDE SER MÁS
IMPORTANTES Y POR LO TANTO DEBERÁ ASIGNÁRSELE MAYORES
RECURSOS, EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA QUE LA

UAPANGUEADA SE HARÁ EL DiA 19.

LA LIC. NALLELY GPE. ESCOBAR VILLANUEVA TOMA LA PAIáBRA PARA
DECIR QUE EN OTRA$ OCASIONES HA VENIDO EL CONJUNTO TíPICO
TAMAULIPECO. EL PRESIDENTE MUNICIPAL DR. JUAN ENRISUE LTCEAGA
PINEDA ACLARA QUE ESTARÁ UN GRUPO DE MAESTROS JUBILADOS
REALIZANDO DIFERENTES ACTIVIDADES DURANTE EL Dh, QUE ELLOS
VIENEN A SUMARSE A LA$ FESTIVIDADES DE NUESTRO MUNICIPIO.

DESPUÉS DE LOS COMENTARIOS ANTERIORE$, LOS MIEMBROS DEL
CABILDO, POR UNANIMIDAD, TOMAN EL SIGUIENTE ACUERDO:

SE DESTINEN LOS RECURSOS ECONÓMICOS NECESARIO$ Y SUFICTENTES
PARA LAS FIESTAS DEL DíA DEL NIÑO, DíA DE LA$ MADRES, DIA DEL
MAESTRO Y ANIVERSARIO DE LA FUNDAGIÓru NE OCAMPO, TAMAULIPAS,
QUE LOS GA$TOS SEAN SUPERVISADOS Y DESDE LUEGO SUJETOS A
COMPROBACIÓN.

EN EL USO DE tA PAIABRA, EL DR. JUAN ENRIQUE LTCEAGA PINEDA, HACE
SABER QUE SE HAN DESPACHADO LOS PUNTOS IV. VI Y VII DEL ORDEN DEL
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Dh DE LA SESIÓN Y PROCEDE A DESAHOGAR EL PUNTO NO. V EL CUAL SE
REFIERE A IA MODIFICACIÓN DE LAS PROPUESTAS DE OBRAS,
RECORDÁNDOLES A LOS MIEMBROS DEL H. CABILDO QUE DICHAS
PROPUESTAS APROBADAS EN SESIÓN ANTERIOR Y QUE coRRESPoNDEN A
LOS PROGRAIVIAS FISMUN, FORTAMUN Y CUENTA CORRIENTE, TUVIERON
QUE SER MODIFICADAS EN VIRTUD DE I.A NUEVA LEY DE COORDINACIÓN
FI$CAL, POR LO TANTO SF PRAPONE tA SIGUIENTE ADECUACIÓN O
MODIFICACIÓN DE OBRAS QUE E$TÁN PUESTAS A SU CONSTDERACÓN:

- DEL RAMO 033 FISM Y SU MATRIZ.

.DEL RAMO 033 FISM-CRÉDffO BANOBMS Y SU MATRIZ.

. EL PROGRAMA GENERAL DEL FORTAMUN Y SU PROGRAMA DE OBRA
PÚBLICA.

. Y FINALMENTE EL PROGRAMA DE OBRAS DE CUENTA CORRIENTE
MUNICIPAL DF ACUERDO A IAS S'GU'ETVTFS TABLAS:
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SE NOTIFICA QUE EL CABILDO APRUEBA QUE DEL PRESUPUESTO MUNICIPAL
sE DLST|NE DEL RAMO 33(F|SM) LOS RECUR$OS MUN|CTPALES pOR rA
cANTf DAD DE $ 1,202,775.0a (UN M|LLóN DoscrcNTos Dos MtL sETEctENTos
SETENTA Y CINCO PESOS OO/1OO M.N.) QUE SEÑAH l-q TABLA SIGUIFNTE.

ASí M|SMO EL CABILDO APRUEBA QUE DEL PRESUPUEsTo MUNICIPAL sE
DESTINE DEL RAMO 33 (FISM) LOS RECURSOS MUNICIPALES POR IA
CANTIDAD DE $ {8f,725.00 (C|ENTO OCHENTA y UN MtL SETECTENTOS
vElNTlclNco PEsos 00/100 M.N.) QUE CORRESPONDEN A LA APORTAC|óN
DE LOS BENEFICIARIOS OUE SEÑALA LA TABLA STGUIENTE.

IGUALMENTE EL H. AYUNTAMIENTO DE OCAMPO, TAMAULIPAS, SE
COMPROMETE A SER LA INSTANCIA EJECUTORA DEL PROGRAMA "VIVIENDA
DIGNA', POR LO QUE AUTORIZA AL PRESIDENTE MUNICIPAL Y AL
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, A FIRMAR CON EL FIDEICOMISO FONDO
DE HABITACIONES POPULARES EL CONVENIO CORRESPONDIENTE.

LOS RECURSOS MUNICIPALES ES UN SUBSIDIO PARA LO$ BENEFICIARTOS Y
I.A OBRA SE LLEVANÁ N CABO POR CONTRATO.

I-A ESTRUCTUM FINANCIERA TOTAL DEL PROGRAMA QUEDA INTEGRADA
POR LAS SIGUIENTES APORTACIONES ECOruÓN¡ICAS:

AMENTE EL DR. JUAN ENRIQUE LICEAGA PINEDA. PRESIDENTE
ICIPAL, HACE USO DE I.A PALABM PARA PEDIR LA APROBACIÓN DE UN

SEGUNDO PAQUETE DE APOYOS, PIDE LA APROBACIÓN DEL H. CABILDO
PARA SOLICITAR AL FIDEICOMTSO NACIONAL DE HABITACIONES
POPULARES, SEA INCLUIDO EL MUNICIPIO DE OCAMPO, TAMAULIPAS EN EL
PROGRAMA DE VIVIENDA DIGNA PARA EL EJERCTCIO FISCAL zAM Y ASf
OTORGAR A 50 FAMILIAS UN SUBSIDIO FEDERAL PARA LA V|VIENDA.

TAMBIEN INFORMA EL PRESTDENTE MUNIcIPAL QUE YA coN ANTERIoRIDAD
SE HABhN APROBADO RECURSOS PARA ESTAS ACCIONES, SOLO QUE
ÉSTns ERAN DE MEJoMMIENTo DE VIVIENDA, MI$IvIAS QUE FuERoN
CANCELADAS Y AHORA SON DE AMPLLqCIONES.

LOS CUARTOS DORMITORIOS SENÁru DE 21.20 M2, CCIN MUROS DE BLOCK Y
LOZA DE CONCRETO ARMADO, CON UN COSTO TOTAL DE $ 36,345.00
(TREINTA Y SEIS MIL TRESCIENTOS CUARENTA y CTNCO PE$OS 00/100 M.N.) y
reruoRÁ LA SIGUIENTE ESTRUcTURA FINANCIERA:
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PRESIDENCIA MUNICIPAL

C. Pedro José Méndez s/n Zona Centro Cd. Ocampo, Tamar$*Tamaulipas

FROGRAMA TIPO DE
Rcctót¡

No. DE
AccróN

APORTACIONES

FEDERAL ESTATAL MUNICIPAL BENEFICIARIOS TOTAL

DIGNA
RURAL

Rt¡plnc|Ór*l 100 $2,000,000.00$250,000"00$1,202.775.00 $181 .725.00 $3,634"500"00

TOTALE$ 100 $2,000,000.00$250,000.00$f ,202,775.00 $181 ,725,00 $ 3,634,500.00

ESTADO FUERTE PANA TODOS
Tel. (8321 236-0002, 236&8t
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UNA VEZ QUE ES LEíDA tA PROPUESTA ANTERIOR, EL SECRETARIO DEL
AYUNTAMIENTO, PROFR. ERNESTO CERVERA RODRÍGUEZ CONCEDE IA
PALABRA A LOS MIEMBROS DEL H. CABILDO PARA CONOCER SU OPINIÓN. EL
PRESIDENTE MUNICIPAL EXPLICA QUE LOS CAMBIOS TIENEN QUE VER CON
LOS NUEVOS ORDENAMIENTOS FISCALES, POR LO QUE I-A PROPUESTA QUE
LES PI.ANTEA TIENE COMO OBJETIVO BUSCAR I-A MANERA DE QUE SE
BENEFICIE LA MAYOR CANTIDAD POSIBLE CON LOS RECURSOS QUE SE
TENGAN QUE EJERCER. AL NO HABER OTRAS INTERVENCIONES SE SOMETE
A VOTACÚN, APROBANDOSE POR ¿.INANIMIDAD LA MODIF'CACIÓN O
ADECUACIÓN DE LA PRAPUESTA DE QBNA DEL zAM, DEL RAMO 033 FISilI' Y
su MATRTZ; DEL RAMCI 033 FISM-CRÉ,D|TO BANQBRAS y SU MATRTZ; EL
PROGRAMA GENERAL DEL FORTAMTJN Y SU PROGRAMA DE OBRA PÚBLICA
Y FINALMENTE EL PRAGRAMA DE OBRAS DE CUENTA CORR'FTITE
MUNICIPAL.

ACTO SEGUIDO ,TOMA LA PALABRA EL DOCTOR JUAN ENRIQUE LICEAGA
PINEDA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL Y PIDE TAMBIÉN LA
APROBACIÓN DEL H. CABILDO PARA SOLICITAR AL FIDETCOMISO NACIONAL
DE HABITACIONES POPULARES, SEA INGLUIDO EL MUNICIPIO DE OCAMPO,
TAMAULIPAS EN EL PROGRAMA DE VIVIENDA DIGNA PARA EL EJERCICIO
FISCAL 2A1.4 Y ASí OTORGAR A lAO FAMILIAS UN SUBSIDTO FEDERAL PARA
LA VIVIENDA.

INFORMA EL PRESIDENTE MUNICIPAL QUE YA CON ANTERIORIDAD SE
HABÍAN APROBADO RECURSOS PARA ESTA$ ACCIONES, SOLO QUE ÉSTAS,
ERAN DE MEJOMMIENTO DE VIVIENDA, MISMA$ QUE FUERON CANCELADAS
Y AHORA SON DE AMPLIACIONES.

LOS CUARTOS DORMITORIOS SERÁN DE 21.20 M2, CON MUROS DE BLOCK Y
LOZA DE CONCRETO ARMADO, CON UN COSTO TOTAL DE $ 36,345.00
(TRETNTA Y SE|S MrL TRESCTENTOS CUARENTA y C|NCO PE$OS 00/100 M.N.) y
TENDRÁ LA SIGUIENTE ESTRUCTUM FINANCIEM:
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UNA VEZ INFORMADO Y DESPUÉS DE DIALOGAR Y EXTERNAR SU OPINIÓN
FAVORABLE EL CABILDO TOMA EL $IGUIENTE ACUERDO:

EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL SOLICITA AL FIDEICOMISO
FONDO NACIONAL DE HABITACIONES POPULARES, INCLUYA LA PROPUESTA
DEL MUNICIPIO DE OCAMPO, EH EL ESTADO DE TAMAULIPAS, EN EL
PROGRATT'IA DE VIVIENDA DIGNA, PARA EL EJERCICIO FISC AL 2014, CON EL
OBJETO DE OTORGAR A LOS BENEFICIARIOS UN SUBSIDIO FEDERAL PARA
LA VIVIENDA.

Tamaulipas
PRES¡DENCIA MUNICIPAL

C. Pedro José Méndez slnZona Centro Cd. Ocampo, Tamaulipas

$181 ,725"00

$,2A2,775.O0 $181 ,725.00

ESTADO FUERTE PAR/\ TODOS
Tel. (832) 236-ü,0¿ 236-0083



PROGRAMA TIPO DE
ACCToN

No. DE
ACCrÓN

APORTACIONES

FEDERAI ESTATAL MUNICIPAL BENEFICIARIOS TOTAL

VIVIENDA
DIGNA
RURAL

AMPLIACIÓN 50 $1,000,000.00 0.00 $726,387.50 $90,862.50 $1,817,250.00

TOTALES 50 $1,000,000.00 0.00 $726.387.50 $90,862.50 $ 1,817,250.00
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UNA VEZ INFORMADO Y DESPUES DE ANALIZAR DETENTDAMENTE I-A
PROPUESTA EL CABILDO TOMA EL SIGUIENTE ACUERDO:

EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL SOLICITA AL FIDEICOMISO
FONDO NACIONAL DE HABITACIONES POPULARES, IñICLUYA LA PROPUESTA
DEL MUNICIP¡O DE OCAMPO, EN EL ESTADO DE TAMAULIPAS, EN EL
PROGRAMA DE VIVIENDA DIGNA, PARA EL EJERCICIO FISC AL 2014, CON EL
OBJETO DE OTORGAR A LOS BENEFICIARIOS UN SUBSIDIO FEDERAL PARA
LA VIVIENDA.

SE NOTIFICA QUE EL CABILDO APRUEBA QUE DEL PRESUPUESTO MUNICIPAL
sE DESTTNE DEL RAMO 33 (FISM) LOS RECURSOS MUNTCIPALES POR l-A
CANT|DAD DE $ 726,387.50 (SETECTENTOS VETNT¡SE|S MrL TRESCTENTOS
oCHENTA y STETE PESOS 50/100 M.N.) OUE SEÑALA LA TABT.A STGUTENTE.

ASf MISMO EL CABILDO APRUEBA QUE DEL PRESUPUESTO MUNICIPAL, SE
DESTTNE DEL RAMO 33 (F|SM) LOS RECURSOS MUNTCTPALES POR rá
CANTTDAD DE $ 90,862.50 (NOVENTA MtL OCHOCTENTOE SESENTA Y DOS
pEsos 50/{00 M.N.} ouE CoRRESPoNDEN A LA APORTACTÓN DE LOS

EFICIARIOS QUE SEÑALA LA TABLA SIGUIENTE.

UALMENTE EL H. AYUNTAMIENTO DE OCAMPO, TAMAULIPAS, SE
COMPROMETE A SER LA INSTANCIA EJECUTORA DÉL PROGMMA "VIVIENDA
ptGNA", POR LO QUE AUTORTZA AL PRESTDENTE MUN|C|PAL Y AL
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, A FIRMAR CON EL FIDEICOMISO FONDO
DE HABITACIONES POPULARES EL CONVENIO CORRESPONDIENTE.

LOS RECURSOS MUNICIPALES ES UN SUBSIDIO PARA LOS BENEFICIARIOS Y
LA OBRA SE LLEVANA N CABO POR CONTRATO.

IA ESTRUCTURA FINANCIERA TOTAL DEL PROGRAMA OUEDA INTEGRADA
POR LAS SIGUIENTES APORTACIONES ECONÓMICAS:
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Tamaul¡pas
PRESIDENCIA MUNICIPAL

C. Pedro José Méndez slnZona Centro Cd. Ocampo, Tamaulipes

PROGRAMA TIPO DE
Rcclót¡

No. DE
AccróN

APORTACIONES

FEDERAL ESTATAL MUNICIPAL BENEFICIARIOS TOTAL

VIVIENDA
DIGNA
RURAL

AMPLIACIÓN 50 $1,000,000.00 $0.00 $726,387.50 $90,862.50 $1,817,250.00

TOTALES 50 $1,000,000.00 $0.00 $726,387.50 $e0,862.50 $ 1,817,2s0.00

ESTADO FUERTE PARA TODOS
Tel. 18321 23ffP02, 236-0083
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EN EL PUNTO DE ASUflrqS GE tERAtÉS: EL PRESIDENTE MUNICIPAL
INFORMA QUE SE II.¡¡CIÓ LA OBRA DE PISO FIRME EN EL EJIDO EL PENSIL,
ABARCANDO UN TOTAL DE 13OO METROS, DAA CONOCER QUE 1A PI.ACA DEL
KIOSCO TIENE MucHos AÑoS Y PRESENTA UN ERRoR EN EL NoMBRE DE
¡osÉ n¡nnh DE EscAt¡oót¡ prDE LA AuTongnclól¡ DEL cABtLDo pARA
REPONERIA CON OTRA PLACA QUE TENGA EL NOMBRE CORRECTO, SE
APRUEBA POR UNANIMIDAD Y EL REGIDOR RIcARDo MoLINA sÁn¡cuez,
PIDE QUE SE PINTE EL KIoScO. RpRoeÁNDosE EsTA prIcIÓI.I"

EL DR. JUAN ENRreuE LIcEAGA ptNEDA ptDE LA ApRoenc¡óN¡ DEL H.
CABILDO PARA PINTAR LA PRESIDENcIA MUNIcIPAL PUES eslÁu MUY
PnÓx¡n¡nS LqS FIESTAS DE ocAMPo. EL REGIDoR RICARDo MoLINA
SÁruCUCz COMENTA QUE SE BUSQUE UN BUEN olseÑo. sE SoMETE A
CONSIDEnncIÓIv Y SE APRUEBA PoR UNANIMIDAD Los GASToS PARA
PINTAR LA PRESIDENCIA,

PREGUNTA EL REGIDOR BARBARITO CASTILLo ueRnÁ¡¡oEz, AcERcA DE tA
FoRMA EN QUE se eslÁ REPARAND0 LA CARRETERA, 00MENTA QUE SE IBA
A HACER NUEVA Y OBSERVA QUE ESTÁN PARcHANDO PoR TRAM0$. EL
PRESIDENTE MUNICIPAL HACE SABER QUE EFEcTIVAMENTE SE TsTÁT.¡
ARREGI-ANDO Y COMPACTANDO ALGUNAS DE LAS PARTES IvIÁs onÑADAs,
POSTERIORMENTE vrnonÁn TRABAJOS DE NIVELAcIÓru y vrn¡onÁ u¡¡n
REE NcARpernclórr¡ cEN ERAL.

EL REGIDoR RIcARDo MoLIrue sÁNcHEz PREGUNTA cUANTo D¡NEROSE
rruvrRrnÁ EN EL ARREGLo DE tA CARRETEM, eur É¡- peNsRe*
vOrnnh¡¡ TODA LA cARPETA RsrÁIrIcn Y LA nnnhru NUEVA.
PRES¡DENTE MUNICIPAL INFoRMA AL cABILDo QUE SE ITvTRTIRÁru fi7
MILLoNES DE PEsoS. QUE soN TREs colupnÑíns LA$ QUE rsrÁ¡¡
TRABAJANDO Y QUE SE PRETENDE TFRMINAR LA CARRETERA EN EL MES DE
JULIO, QUE LO QUE SF VA A HACER NUEVO ES EL PUENTE DE LA CALLE
SARABIA.

EN EL USO DE LA PALABRA EL REGIDOR RICARDo MOLINA sÁn¡cHTz
ROPONE CREAR UNA MESA DE TRABAJO FUERA DEL CABILDO E INVITAR A

PERSONAS CON CONOC'MIENTO Y CAPACITADOS PARA QUE SE ELABOREN
BLEs SOLUcIoNES EN EL PRoBLEMA DE I-q INUNDAcIÓT.I DE ocAMPo.

UE SE DEBE CUIDAR QUE NUNCN TVIÁS SE REPITA LA EXPERIENCIA OTI NÑO
PASADO, DICE CONOCER A UNA PERSONA QUE SIN ¡,I¡IICÚI.I COSTO PUEDE
ELABORAR UN PROYECTO Y MARCAR PUNTOS IMPORTANTES QUE
PERMITAN QUE OTRA CONTINGENCIA CI-III¡ATICA DE LLUVIAS NTÍPICNS NO ,
NOS VUELVA AFECTAR. EL PRESIDENTE MUNICIPAL EXPRESA QUE ES
CueSrIÓ¡I DE QUE SE HAGAN ESTUDIoS ropocRAFlcos QUE TENGAN
VALIDAcIÓI.¡ y QUE sI EL cABILDo Lo AUT0RIZA PUEDE EFECTUARSE, sE
S0METE A coNsrDrRRcrórr¡ y sE ApRUEBA poR UNANIMIDAD euE sE HAGA
UN PROYECTO QUE TENGA COMo oBJETIVo PRoTEGER A LA poeLAcIÓN DE
uNA FUTURA TNUNDAüótrt.

INTERVIENE EL REGIDOR PROFR. FRANcI$co FLoRES RoDRíeuez PARA
PREGUNTAR QUE SI NO SE VA A REUBICAR I.A ESCUEI.A PRIMARIA
CununTEMOc, PUDIERAN EMPLEARSE LoS REcURSoS DESTINADoS PAnR
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PRESIDENCIA MUNICIPAT

C. Pedro losé Méndez s/n Zona Centro Cd. Ocampo, Tamaulipas
ESTADO FUERTE PARA TODOS

Tel. {lli¡2} 23m00¿ 236-0083
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BAEZ, QU¡NTO REGIDOR.

LIC. NALLELY GUADALUPE ESCOBAR VILLANUEVA. CUARTO REGIDOR.

C. RIcARDo MoLINA sÁNcHez. sEXTo REGIDoR.

EL SECRET AYUNTAMIENTO

PROFR. ERNESTOERVERA nooRleuez,

PRESIDENCIA MUNICIPAL

C. Pedro José Méndez slnTona Centro Cd. Ocampo, Tamaulipas

Tel. 18321 235-0002, 236-0083

OGRMPO. TAM,
Prcstdencla filunlclóal 2Ol 3-Arfi
8R!4, OEt AVUIUTATIIEHTO

Tamaulipag
ESTADO FUERTE PARA TODOS


